

## 批倒奔 方铁盒五星酒

活动内容：  
1、本次活动时间：即日—2015年05月31日（本次中奖率为51%）  
一等奖：苹果手机壹部 二等奖：再来壹瓶 三等奖：价值5元礼品  
2、兑奖电话：13396327308，兑奖地点：一等奖拨打电话兑奖，其他奖项在购买地点兑奖。  
3、兑奖过程中产生的一切费用及税金均由中奖者自理。  
4、兑奖卡的真伪和有效性由我公司最终确认。  
5、兑奖截止时间：2015年05月31日，逾期不兑奖者视为自动放弃。  
6、本次活动区域：枣庄市  
7、公司员工及其亲属不得参与本活动。

国井集团 客服电话：400-629-8678

# 中共枣庄市委十届七次全体(扩大)会议举行

## 市委常委会主持会议 陈伟作重要讲话

### 通过《中国共产党枣庄市第十届委员会第七次全体(扩大)会议公报》

本报讯 中国共产党枣庄市第十届委员会第七次全体(扩大)会议公报(2014年12月2日中国共产党枣庄市第十届委员会第七次全体(扩大)会议通过)

中国共产党枣庄市第十届委员会第七次全体(扩大)会议，于2014年12月2日在市政大厦举行。

出席会议的市委委员37人，市委候补委员7人。市纪委常委和有关方面负责同志列席会议。

会议由市委常委会主持。市委书记陈伟作了重要讲话。

全会深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记重要讲话精神以及省委十届十次全会精神，听取和讨论了市委书记陈伟受市委常委会委托作的工作报告，对做好新形势下依法治市工作、加快法治枣庄建设作了研究部署。

全会一致认为，党的十八届四中全会是在我国全面建成小康社会决定性阶段和全面深化改革的关键时期召开的一次重要会议。四中全会审议通过的《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》和习近平总书记重要讲话精神，彰显了新一届中央领导集体治国理政的新思想、新论断、新境界，是建设中国特色社会主义法治国家的重大宣言和纲领性文件。省委十届十次全体会议，就贯彻落实十八届四中全会精神、全面推进依法治省、加快法治山东建设，提出了明确要求、作出了重要部署。全市各级党组织和广大党员干部，要把学习贯彻十八届四中全会精神作

为今后一个时期的重要政治任务，切实把思想行动统一到中央和省市委决策部署上来，以强烈的责任感和使命感，全面推进依法治市各项工作，在新的起点上推进枣庄法治建设开创新局面。

全会充分肯定了今年以来市委常委会的工作。一致认为，面对一度较大的经济下行压力和艰巨繁重的改革发展稳定任务，在省委的正确领导下，市委常委会坚持以科学发展观为指导，深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，坚决贯彻中央和省委、省政府各项决策部署，扎实开展党的群众路线教育实践活动，坚定不移地实施城市转型战略，纵深推进工业转型、服务业发展、新型城镇化“三大战役”，全面深化改革，高度重视保障和改善民生，认真履行党委主体责任，切实抓好经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设，积极打造“转型升级和经济文化融合发展高地”。经过全市上下的共同努力，呈现出增长总体平稳、结构不断优化、民生日益改善、作风持续改进的特点，经济社会保持了稳中趋稳、稳中有进的发展态势。

全会进一步明确全面推进依法治市的重大任务。指出，要切实贯彻依法治国部署要求，把法治枣庄建设推向纵深，推动各项工作在法治轨道上运行。一要推进依法行政，加快建设法治政府。坚持依法决策，加强决策的合法性审查，严格决策程序，防范行政风险，真正使决策得

起实践和群众的检验；抓好简政放权，继续以行政审批制度改革为抓手，加快建立政府权力清单制度和负面清单管理模式，努力做到决策公开、执行公开、管理公开、服务公开、结果公开；规范执法行为，整合执法主体，推进综合执法，进一步明确执法步骤、环节和时限，细化量化行政裁量权，形成公正文明规范执法的新常态。二要坚持公正司法，维护社会公平正义。坚持严格司法，推进以审判为中心的诉讼制度改革，实行办案质量终身负责制和错案责任倒查问责制，加强和改进人民陪审员试点工作；建设“阳光司法”，加强对司法活动的监督，在司法听证、涉诉信访等司法活动中保障群众参与；保证公正司法，各级党政机关和领导干部要支持法院、检察院依法独立公正行使职权，尊重并带头执行人民法院生效裁判，司法人员要坚守公正司法的底线，坚决杜绝“人情案、关系案、金钱案”。三要推动全民守法，提高法治教育实效。加强法治宣传教育，落实“谁执法谁普法”责任制，突出领导干部、青少年、高校大学生等重点群体，强化新媒体运用，提升全民法治素养；大力弘扬中华传统美德，继续深入实施“四德”工程，扎实开展美德枣庄、文明枣庄、诚信枣庄创建活动，使道德建设与法治建设相得益彰、相互促进。四要加强对干部队伍建设，提升依法办事能力。抓住领导干部这个关键，把法治建设纳入绩效考核指标体系，提升各级领导班子和领导干部运用法治思维、法治方式推动工

作、解决问题的能力；抓住法治队伍建设这个基础保障，加强行政执法、司法、法律服务队伍建设，推动法治专门队伍正规化、专业化、职业化，加强基层法治队伍建设，增强基层干部法治为民、依法办事的能力；创新法治人才培养机制，把法治人才建设纳入全市人才建设规划统筹考虑，为全面推进依法治市提供有力的人才保障。五要深化依法治理，提高全社会法治化水平。健全依法维权机制，强化法律在维护群众权益、化解社会矛盾中的权威地位，引导群众通过法定程序理性表达诉求，以维权促维稳；依法化解矛盾纠纷，探索完善调解、仲裁、行政裁决、行政复议、诉讼等有机衔接、相互协调的多元化矛盾纠纷解决机制，依法解决信访突出问题；抓好公共法律服务，加快建设覆盖城乡的公共法律服务体系，完善法律援助和司法救助制度，为群众提供及时有效的法律帮助。六要以法治思维推进改革，强化全面深化改革的法治保障。在研究各项改革方案和改革措施时，同步考虑改革涉及的法律问题，保证各项改革于法有据，自上而下、有步骤、有秩序地推进法治领域的改革；聚焦解决改革过程中的矛盾和问题，突破体制机制性障碍和利益固化藩篱，用法治保障改革推进，用法制巩固改革成果。

全会强调，要聚精会神抓好党的建设，为法治枣庄建设提供坚强保证。一要强化党对法治建设的领导，充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用，完善

依法治市领导体制，建立党委统一领导、统一部署、统筹协调，各方分工负责、齐抓共管，社会各界和人民群众广泛参与的法治工作推进机制。二要加强思想政治建设，各级党组织和广大党员干部要落实从严治党要求，模范遵守国家法律，坚定理想信念，坚决维护中央权威，坚决维护党的集中统一。三要持之以恒抓好作风建设，始终聚焦“四风”，在抓常、抓细、抓长上下功夫，持续抓好各项整改任务落实，不断巩固和扩大群众路线教育实践活动成果。四要深入推进基层党组织建设，建立重心下移、力量下沉的法治工作机制，建立稳定的基层组织运转保障制度，推动人、财、物向基层倾斜，真正把基层党组织建设成为推进法治建设的战斗堡垒。五要严格落实党风廉政建设“两个责任”，党委要落实主体责任，切实履行选人用人、正风肃纪、源头预防、领导支持和表率示范五项职责；纪委要认真履行监督责任，聚焦主业开展经常性监督检查，持续保持惩治腐败的高压态势。六要统筹做好经济社会发展各项工作，努力完成全年目标任务。

全会号召，全市各级党组织和全体党员干部要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，深入学习贯彻党的十八届四中全会精神，在省委的坚强领导下，凝心聚力，开拓创新，全面深化改革、全面推进依法治市，为加快城市转型、建设“幸福新枣庄”努力奋斗！（记者 崔果果）

## 《中国公民民族成份管理办法》公开征求意见 公民隐瞒真实情况 变更民族成份 拟将追究刑责

新华社北京12月2日电（记者 徐晓）国务院法制办2日就国家民委、公安部共同研究制定的《中国公民民族成份管理办法》（征求意见稿）向社会征求意见。意见稿规定，公民隐瞒真实情况变更民族成份，构成犯罪的，将依法追究刑事责任。

根据征求意见稿，公民隐瞒真实情况，伪造、篡改、提供虚假证明材料，申请变更民族成份的，民族事务部门应当撤销审批意见，公安部门应当撤销变更登记，同时通报相关部门收回该公民依据虚假民族成份享受的相关权益；构成违反治安管理行为的，依法予以治安管理处罚；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

同时，征求意见稿规定，公民的民族成份，只能依据其父亲或者母亲的民族成份确认、登记。本办法所称的父母，包括亲生父母、养父母和继父母（母）。公民民族成份经确认登记后，一般不得变更。

征求意见稿明确，公民未满十八周岁，其法定监护人可以在出现两种情况下申请变更其民族成份一次：一是公民未满十八周岁，其父母婚姻关系发生变化且民族成份与有抚养权的一方不同的；二是公民未满十八周岁，其民族成份与养父（母）或继父（母）民族成份不同的。

## 创省级文明城 建幸福新枣庄



让城市更整洁

今年以来，峰城区把提升城市建设管理水平作为争创省级文明城市的重要工作来抓，在全区广泛开展全民讲文明、创建文明城市活动。目前，全区已对13条街巷进行集中整治改造，清理卫生死角1500余处、垃圾5300余吨、小广告8000余条。

图为区城管工作人员在城区学校门口整理乱停乱放的自行车。（孙启路 摄）

## 滕州上善文化广场成为道德教育新地标

滕州讯 近日，滕州龙泉广场附近多了一处上善文化广场，这是由滕州市政府投资，滕州市委宣传部组织创意的，该广场集休闲、健身、道德示范、文化教育于一体，是滕州文化建设的一个新亮点，将成为该市道德教育的新地标。

上善文化广场采用古代书简造型，体现了中国传统的历史人文理念，与滕州古善国的遗风一脉相承。条状的书简上刻有“上善若水，水善利万物而不争”等古代名言。碑牌的一侧，还立着“善”为主标的碑刻，分别书写着“爱、诚、孝、仁、礼、义、美、信”等道德警句。同时，广场还建有道德

文化长廊，内容既有2013年评出的该市道德模范“最美滕州人”，也有“中国梦”的精彩论断、社会主义核心价值观的“24”字方针，还有耳熟能详的道德故事等。整个道德文化长廊，集思想性、艺术性、观赏性于一体，体现了中国传统道德文化的精髓，展示了滕州

“以善兴城”的文化内涵。广大市民在休闲娱乐的同时，通过知晓“中国梦”和社会主义核心价值观的内容，感受道德模范人物的先进事迹，熟记古今名言警句，达到耳濡目染的宣传效果，形成一种向善向上的力量。（李卉）

## 棚户区改造圆市民安居梦

### 全市已累计改造7.9万户 涉及居民27万余人

本报讯 日前，台儿庄区台儿庄新天地二期工程开工建设，项目建成后可安置400户居民回迁。回迁户王瑞强告诉记者，没拆前这里都是破旧的瓦房，出入不方便，现在规划的这么漂亮，建好以后能住在这里真高兴。据了解，该项目是省、市重点棚户区改造项目，项目分两期建设，于2015年6月全面竣工。

近年来，我市把棚户区改造作为资源型城市转型的主战场，抓住打造资源枯竭转型城市示范工程的有利时机，高起点规划、高标准建设，扎实推进棚户区改造，实现了“老城做新、新城做靓、同城化发展”的建设目标。

为加快推进棚户区改造，我市从完善城市功能、调整业态布局、梳理城市肌理入手，科学制定棚改项目一次性布局规划，合理落实安置地块，精简行政审批手续，坚持统一规划、综合开发、配套建设、不留死角，实现城市建设一步到位、跨越发展。在棚户区改造过程中，我市不仅仅局限于把“旧房”变“新房”，更为重要的是把“旧区”变“新区”、把“城市建设”变“城市经济”，在让城市面貌实现脱胎换骨的同时，努力让民生得到最大限度的改善。使得老百姓既要“居者有其屋”，更要“居者美其居”。截至11月上旬，全市已累计改造各类棚户区7.9万户，涉及居民27万余人；安置房累计竣工6.4万余套，带动社会投资540余亿元。通过棚改，全市同步新增道路133条，停车场65个，面积达118万平方米，城市绿地298万平方米，中小学和幼托设施52个、面积达42.5万平方米；全市新增商业面积190万平方米，创造就业岗位10万个；高层建筑从110幢增加到1200幢，比棚改前增长了10倍。通过棚户区改造，不仅有效带动了城镇居民就业，促进了经济社会发展，而且改善了民生、凝聚了民心，促进了资源型城市转型发展和新型城镇化建设步伐。（记者 王兆虎）

品牌家装·全国连锁·中国高品质家装领导者 一站式整体家装 省心更省钱

## 城市人家 装修专家

全房精装 **¥66666** 工程、主材全线裸价 精装预约：0632-6199999 枣庄市青檀中路小青岛海鲜酒楼南邻

【建筑面积120平方】放心家装·优惠低价 聘：设计师 实习设计师 Tel:3185981

## 绿孔府提醒您：

廉洁自律，以身作则，恪尽职守，励精图治。

## 热烈祝贺青檀老窖系列白酒 被指定为第五届中国时代风采颁奖大会宴会专用酒